



Pontifícia Universidade Católica de São Paulo

1º TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 01/2024 de 26 de janeiro de 2024 PROCESSO SELETIVO - PROGRAMAS DE ESPECIALIZAÇÃO DA ÁREA MÉDICA - PUC-SP - 2024 CAMPUS: SOROCABA

A Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, mantida pela Fundação São Paulo, faz saber aos interessados a **alteração do ITEM 3.2** do PROCESSO SELETIVO - PROGRAMAS DE ESPECIALIZAÇÃO DA ÁREA MÉDICA - PUC-SP - 2024, que segue devidamente retificado:

Onde se lê:

3.2 A taxa de inscrição será de R\$ 800,00 (oitocentos reais), deverá ser paga até o dia 14 de fevereiro de 2024, por meio de:

Leia-se:

3.2 A taxa de inscrição será de R\$ 800,00 (oitocentos reais), deverá ser paga até o dia **15 de fevereiro de 2024**, por meio de:

Ficam mantidos todos os demais dispositivos contidos no Edital 01/2024, de 26/01/2024 - PROCESSO SELETIVO - PROGRAMAS DE ESPECIALIZAÇÃO DA ÁREA MÉDICA - PUC-SP - 2024.

São Paulo, 09 de fevereiro de 2024.

Prof. Dr. Godofredo Campos Borges

Diretor da Faculdade de Ciências Médicas e da Saúde
Pontifícia Universidade Católica de São Paulo - PUC-SP